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3opaBcTByuTE, Urops!
IOurckoMpopT B 00/1aCTH MIPOMEKHOCTH OBIBAET HE TOJILKO ITPU MMPOCTATHTE.

"Ilnst mpounakTUKKM" TPUHUMAIOT TOIBKO IIPX OTCYTCTBUY 3ab0/ieBaHUS ¥ CUMIITOMOB, y Bac xe
CUMIITOMHI €CTh, 3HAUUT 3TO OyJeT caMoedyeHue.

BaMm Haj 06s13aTeIbHO MOCETUTH YPOJIora U 06cmemoBaThCs (00K Ma30K; Ma30K Ha WHQEKITUH,
nepegaBaeMble MTOJIOBEIM IIyTEeM; aHaIiu3 CeKpeTa IPOCTATH; TOCEB CEKPEeTa MPOCTATHl UK ISIKYIATa
Ha MHKPOQIIOPY C OmpeeeHrneM YyBCTBUTEIbHOCTH K aHTHOMOTHKAM). [Toce 06CcIenoBaHus MOXKHO
OymeT Ha3HAYUTH U JIEUEHHE.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BUeHKO.



